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  بارم سؤال رديف
f(x)نمودار تابع  1 x   2   دست آوريد. را رسم كرده، دامنه و برد آن را به 1
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xg(x)تابع 2   21 gD دامنةبا  3 [ , ] 3   را بدست آوريد. g1 ضابطةو  g1تابع دامنةمفروض است.  2
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fDصورت  به  { }  3  باشدa  وb .را بيابيد  
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 هاي زير را پيدا كنيد. حاصل عبارت 4
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] ةنمودار تابع زير را در باز 5 , ]  2  رسم كنيد.2

y cos x 2 1 
 
 
 
 
 
 

1  

از اين دايره را برحسب راديان cm6مركزي مقابل به كماني به طول زاويةةمفروض است. انداز cm10اي به شعاع دايره 6
  و برحسب درجه پيدا كنيد.
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 معادلات نمايي و لگاريتمي زير را حل كنيد. 7
الف(  log( x) log(x )  2 3 1  

 

 
ب(  x x  116 4 4   
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logاگر 8 K3 log24باشد حاصل 2  بيابيد.Kرا برحسب18
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x) ضابطةدر شكل زير نمودار تابع با  9 b)y a     دست آوريد. را به cو  a ،bرسم شده است. مقادير  2
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  10 جمع بارم 
 


